

СУДЕБНОЕ
2) НАКАЕВ Михаил Шакарович - организатор и руководитель кулацкого сопротивления, совместно с ЕРЧАСЬЕВЫМ (л.д. 40, 237, 239, 240, 253, 256, 260об и 263).
Б.Г. Семёнов

Активно противодействовал землеустройству и организации сельхозпредприятий с выходом на выселки. Организацию и выход поселка в Поднепровье Первомайского задержал в 24 по 26 год якл., а последние ради совсем пути противодействия и агитации (л.д. 52об, 55об, 172, 240об, 263об).

Участвовал на кулацких съездах у члена церковного совета ДОДГОВА Ивана по вопросу борьбы с выселенными из поселок Поднепровье Первомайский для совместной обработки земли и был избран на съезды уполномоченным судиться из-за земли с выселенными (л.д. 47а/об, 52об, 246, 250об и 263об).

В 1925-26 году будучи председателем сельсовета защищал кулаческих и кулаков, облагая бедноту при всех сборах народные налогом (л.д. 44об, 52об, 238об).

В 1928 году, будучи членом сельсовета развалил организованы для сельского посева пресса, группу бедноты в количестве 32-х человек, путем агитации: "это есть та же барщина, прорабатаете все и ничего не получите, все уйдет государству и придется обратно за хлебом, лучше набьитесь в батраки к кулачу, вот вам и будет" (л.д. 252, 252об).

В первенчическую кампанию 1929 года вместе со своим братом Ефимом, будучи не лицензии права голоса, приходили на собрание и выставляли кандидатуры, выставленные беднотой, пороча эти кандидатуры за пьяниц, когда они не пьют и т.д. (л.д. 240, 245).

В январе и-це 1929 года в группе крестьян говорил: "нас проходил с целью обобрать хлеб от крестьян и оставить всех мертвых, чтобы скорее загнать в колхоз" (л.д. 54об).

В октябре 1929 года на собрании говорил: "хлеб государство взять не нужно, а то вся беднота погибнет с голодом" (л.д. 30об, 248об) - "беднота, нам придется контролировать цифру в 8000 человек ли мы эту цифру выполнить - конечно, нет, а если выполним все подожнем с голодом" (л.д. 253об).

На этом же собрании по вопросу об озимой выпадке говорил: "мы эту контрольную цифру - 400 га - выполним, то у нас вся беднота подожнет, потому что хлеба нет, кормить нечем, мы его вывезли властям и нам сажим то только на один месец, а после будем голодать" (л.д. 254).

Зимой 1929 г. сорвал общее собрание по вопросу первенчической совета. На этом же собрании настаивал провести кулько и выступая против кандидатур, выставленных беднотой. А также ЕРЧАСЬЕВЫЙ Андреем собирая кулаков и называя свои кандидатуры сельсоветом арестовывался и направлялся в ГПУ г. Бузулук (л.д. 37 и 44об).

Во время осени 1929 г. прятал хлеб в ямы, а не с